

ПРОТОКОЛ №09-2

засідання конкурсної комісії виконавчих органів Сєверодонецької міської ради по підбиттю підсумків іспиту та конкурсу взагалі на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного контролю Сєверодонецької міської ради

« 08 » червня 2018 року
м. Сєверодонецьк

Присутні:

Слесарєв І.Е. – перший заступник міського голови, голова конкурсної комісії;

Марініч Е.Ю. – секретар міської ради, заступник голови конкурсної комісії;

Фесенко І.В. – заступник міської ради з питань діяльності виконавчих органів ради, член конкурсної комісії;

Лук'янченко Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, член конкурсної комісії;

Прядка В.А. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, член конкурсної комісії;

Степаненко І.В. – начальник відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування міської ради, член конкурсної комісії, відповідальний секретар конкурсної комісії;

Відсутні: Рудь В.В. – начальник відділу з юридичних та правових питань міської ради, член конкурсної комісії, - у відпустці.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розглядання результатів складання письмового іспиту та конкурсу взагалі на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного контролю міської ради.

СЛУХАЛИ: Інформацію члена конкурсної комісії - відповідального секретаря конкурсної комісії Степаненко І.В. щодо результатів складання письмового іспиту кандидатів на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного контролю міської ради (Екзаменаційна відомість додається).

ПОСТАНОВИЛИ:

1 Вважати конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного контролю міської ради таким, що відбувся.

2 На підставі проведених двох етапів конкурсу вважати Ковальову Олену Володимирівну такою, що пройшла конкурсний відбір.

3 Рекомендувати міському голові призначити на вакантну посаду головного спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного контролю міської ради Ковальову Олену Володимирівну.

(„за” – 6, „проти” – 0, утримались – 0).

Голова конкурсної комісії

Підпис голови конкурсної комісії

І.Е.Слесарєв

